

Majstrovstvá sveta v golfe a tenise

Text: Miroslava Dulová, Foto: archív autora



Takmer symbolicky, v rovnakom termíne ako Slovensko a Rakúsko bojovali o postup v Davisovom pohári, sa v rakúskej kolíske tenisu v Pörschachu pri Wörthersee konali prvé Majstrovstvá sveta v golfe a tenise.

V rámci záverečného galavečera sa vyhodnotili výsledky celkom v 10 kategóriách. „Korutánske kárované sako“ – ako obdobu „zeleného saka“ na Masters, určeného pre účastníkov s najvyšším počtom dosiahnutých bodov – získali Monika Wegnerová (Nemecko) a Herbert Balbier (Rakúsko).

Základy tejto, dúfajme, tradície, nepoložil nik iný, než Ronnie Leitgeb, ktorého fanúšikom tenisu nie je potrebné predstavovať. Hrá však aj golf (HCP 22, najobľúbenejšia palica 7 a najobľúbenejšie ihrisko Seltenheim pri Klagenfurte).

Cielom tohto podujatia, samozrejme, okrem dosiahnutia hodnotných športových výkonov, bolo propagovať Korutánsko. Potvrdilo sa, že netreba cestovať za golфом do vzdialených destinácií, že výborne si možno zahrať aj na korutánskych ihriskách.

Na podujatí sa zúčastnilo do 60 účastníkov

z piatich krajín (Nemecko, Švajčiarsko, Chorvátsko, Slovensko a Rakúsko). Golf sa hral na ihriskách v Seltenheime, Moosburgu a Köstenbergu. Tenis sa hral v tenisovom centre vo Veldene na antuke a počas jediného daždivého dňa aj v tenisovej hale.

Výkony v golfe sa hodnotili často používaným a obľúbeným systémom Stableford. Na hodnotenie tenisových výkonov sa použil systém Medzinárodného tenisového zväzu (ITN). Napriek podrobným pokynom pre účastníkov, nebolo ľahké ohodnotiť štyl hry, a preto hodnotenie zabezpečila trojčlenná komisia zložená zo štátnych učiteľov tenisu. Hralo sa na dva víťazné sety, pri stave 40:40 rozhodla jediná loptička a prijímajúci si vyberal stranu pre podanie. Rozdiely medzi hráčmi pomáhali vyrovnávať pridelené body slabšiemu alebo staršiemu hráčovi. Aj keď zámerom bolo

ponúknuť objektívny systém, práve o systéme sa často diskutovalo a budúce majstrovstvá sa pravdepodobne už nebudú hrať podľa tohto systému. Uplatní sa skôr vekové hladisko. Novým prvkom by mala byť samostatná skupina bývalých tenisových profesionálov.

Golf sa hral loptičkami Wilson a loptičkami rovnakej značky sa hral aj tenis.

Účastníci vysoko hodnotili nielen organizáciu športovania, ale aj bohatý večerný program. „Zoznamovací večer“ sa konal v Kelagu – elektrárni pri Forstsee, po ňom nasledoval „korutánsky večer“ v loveckom zámčoku Mageregg pri Klagenfurte, ďalší večer bola show vodného lyžovania s ochutnávkou vína. Účastníci si aj zatancovali počas „Kattus Night“ v Le Cabaret v kasíne vo Veldene. VIP-večeru v reštaurácii golfového ihriska Seltenheim podával Dr. Wilhelm Gorton, riaditeľ lotérie „Hohe Brücke“. Na slávnostnom galavečere v kasíne vo Veldene s hudobným programom „Mladé tenory“ sa zúčastnili zástupcovia hospodárstva (podnikateľ Gaston Glock, viceprezidentka hospodárskej komory Andrea Unzeitig a Alfred Riedl), športu (Armin Assinger, Michael Konsel a Christian Meir), filmu (Heinz Hoenig, Lara Joy Körnerová a Karsten Wichniarz) a kultúry (operná hviezda Eva Lindová).

Peny pre víťazov a všetkých účastníkov venovali sponzori. Mimoriadny úspech zaznamenal vozový park AUDI A8, ktorý bezpečne a na minútu presne zabezpečoval prepravu účastníkov tak na súťaže, ako aj na spoločenské podujatia.

V akých vekových kategóriách sa súťažilo? 20 – 40, 40 – 50, 50 – 60, 60 – 70, 70+. Najstarší účastník (HCP 21,5) by na budúcich majstrovstvách už hral v kategórii 80+!

Podujatie by sa v budúcnosti malo rozšíriť na približne 300 účastníkov, no účasti na majstrovstvách sveta v golfe a tenise budú predchádzať kvalifikačné turnaje v zúčastnených krajinách. Pri ich organizácii prisľúbili organizátori majstrovstiev sveta pomoc.

Druhé majstrovstvá sveta v golfe a tenise 2006 sa budú konať v termíne 4. – 9. septembra 2006. ●



Miroslava Dulová obsadila 3. miesto.